



www.Afarineshdaily.ir

ورزشی

روزنامه سیاسی، آموزشی، فرهنگی، اجتماعی، ورزشی و اقتصادی
یکشنبه ۷ تیر ۱۴۰۵ شماره ۷۹۷۹ • سال بیست و هشتم

آفرینش

روزنامه آفرینش

صاحب امتیاز: دکتر عبدا... جاسبی

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۹۰۴۲۲ - شماره: ۸۸۸۹۸۴۸۳

نشانی: تهران، کریم خان زند - خیابان استاد نجات‌اللهی - چاپ: مصمم

سازمان آگهی ها: ۸۸۸۹۴۶۱۴

پست الکترونیکی: afarinesh_ostan@yahoo.com

سایت: www.Afarineshdaily.ir

تلفن چاپخانه: ۶۵۵۸۶۸۰۱

خبرنامه

خبر

چرا گل ایران مقابل مصر مردود شد؟



تیم ملی فوتبال ایران در حالی که موفق شد در رقابت های جام جهانی ۲۰۲۶ دو بار دروازه تیم مصر را باز کند اما این بازی در نهایت با نتیجه تساوی به پایان رسید.

گفتنی است، تیم های ملی فوتبال ایران و مصر در دور سوم و پایانی مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف هم رفتند که این بازی با نتیجه تساوی یک بر یک به پایان رسید. در دقایق پایانی این بازی، شجاع خلیل زاده مدافع کشورمان در شلوغی محوطه جریمه مصر موفق به باز کردن دروازه مصر شد اما پس از بازبینی گل توسط VAR این گل مردود اعلام شد تا شانس ایران برای صعود به اما و اگر کشیده شود.

رسانه نیویورک تایمز در این رابطه نوشت: در نگاه اول، ممکن است به نظر برسد گل خلیل زاده سالم بوده است، اما قانون آفساید به لحظه پاس اصلی مربوط می شود، نه لحظه ضربه نهایی. برای اینکه بازیکنی در موقعیت آفساید نباشد، باید حداقل دو بازیکن حریف (معمولاً دروازه بان و یک مدافع) بین او و خط دروازه وجود داشته باشد.

اما در این صحنه، نکته مهم این است که گل خلیل زاده روی ریباند شکل گرفت؛ یعنی ابتدا ضربه محمد قربانی توسط دروازه بان مصر دفع شد و سپس خلیل زاده توپ را وارد دروازه کرد. بنابراین معیار آفساید، لحظه شوت اولیه قربانی است، نه ضربه نهایی خلیل زاده.

در همان لحظه شوت، فقط یک بازیکن مصری بین خلیل زاده و خط دروازه قرار داشت و او در موقعیت آفساید قرار گرفته بود. حتی با وجود اینکه در لحظه گل به نظر می رسید او در موقعیت سالم است، اما تکنولوژی VAR نشان داد که بخشی از بدن او (توپ پا) جلوتر از مدافع آخر قرار داشته است. به همین دلیل، گل ایران پس از بازبینی مردود اعلام شد.

نوید مظفری کارشناس داوری فوتبال: گل خلیل زاده آفساید بود

نوید مظفری کارشناس داوری فوتبال کشورمان گفت: متأسفانه گل شجاع خلیل زاده هم آفساید بود و نمی شود از این موضوع ایراد گرفت. ما در مجموع از داوری ضرر نکرده ایم، ولی در این سه بازی بدشانس بودیم. نوید مظفری در گفت و گو با ایرنا، در خصوص قضاوت داور دیدار ایران و مصر در جام جهانی ۲۰۲۶ که با تساوی یک بر یک همراه شد، اظهار داشت: داور در دقایق ابتدایی چند اخطار به بازیکنان دو تیم داد تا بازی تحت کنترل او باشد و پنتالتی که برای تیم ملی کشورمان هم گرفته شد، درست بود. او افزود: متأسفانه گل شجاع خلیل زاده هم آفساید بود و نمی شود از این موضوع ایراد گرفت. ما در مجموع از داوری ضرر نکرده ایم، ولی در این سه بازی بدشانس بودیم.

مصطفی شوپیر دروازه بان تیم ملی فوتبال مصر:

نقاط قوت ایران را به طور کامل بررسی کرده بودیم



مصطفی شوپیر دروازه بان تیم ملی فوتبال مصر در پی تساوی یک - یک تیم ملی فوتبال مصر مقابل ایران در دور پایانی مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ که باعث شد به عنوان تیم دوم گروه G راهی مرحله یک شانزدهم نهایی این رقابت ها شوند، به شبکه تلویزیونی «بی این اسپورتنس» گفت: به خانواده ام بابت این تساوی و صعود مصر به مرحله حذفی جام جهانی تبریک می گویم.

وی افزود: لحظات بسیار سختی را تجربه کردیم، هر چند نقاط قوت ایران را به طور کامل بررسی کرده بودیم. می دانستیم که آنها حریف بسیار قدرتمندی هستند، به خصوص در دوتل های هوایی. پنج دقیقه آخر بازی به دلیل فشار هجومی ایران بسیار دشوار بود، این در حالی است که از نتیجه دیدار همزمان (بلژیک و نیوزیلند) اطلاعی نداشتیم.

دروازه بان تیم مصر خاطرنشان کرد: از آنچه به دست آورده ایم و عملکردی که در جام جهانی ۲۰۲۶ از خود ارائه داده ایم، کاملاً راضی هستیم. برای رسیدن به این مرحله سخت تلاش کردیم. اکنون صعود خود را جشن خواهیم گرفت و سپس به سرعت برای بازی بعدی آماده می شویم. شوپیر در پایان درباره رویارویی با استرالیا در مرحله بعد این رقابت ها، گفت: آنها تیم بسیار قدرتمندی هستند، عملکرد خوبی در این جام داشته اند و بازیکنان برجسته ای دارند. سعی می کنیم عملکرد قابل قبولی مقابل استرالیا داشته باشیم و به مسیر خود در جام جهانی ادامه دهیم.

واکنش مدافع مصر به مصدومیت برابر ایران:

یک کوفتگی بود و به بازی با استرالیا می رسم

احمد فتوح، مدافع تیم ملی مصر، پس از نگرانی هایی که درباره مصدومیتش در دیدار برابر ایران ایجاد شد، تأکید کرد برای بازی مرحله یک شانزدهم نهایی برابر استرالیا آماده است. احمد فتوح در جریان این بازی برای لحظاتی روی زمین افتاد و به نظر می رسید دچار آسیب دیدگی شده است، اما با وجود درد، تصمیم گرفت به بازی ادامه بدهد و تا پایان مسابقه در زمین بماند. فتوح در گفت و گویی اختصاصی با یلا کوره درباره وضعیت خود گفت که از نظر بدنی کاملاً آماده است و مشکلی برای حضور در بازی بعدی برابر استرالیا ندارد. او گفت: «ان شاء الله بدون هیچ مشکلی در بازی آینده مقابل استرالیا حضور خواهم داشت. همه چیزی که با آن روبرو شدم، یک گرفتگی خفیف بود.» بر اساس این صحبت ها، مدافع تیم ملی مصر برای مسابقه مرحله یک شانزدهم نهایی مشکلی نخواهد داشت و می تواند در اختیار حسام حسن باشد، موضوعی مهم برای فرارغه که پس از تساوی مقابل بلژیک، برد برابر نیوزیلند و تساوی مقابل ایران، حالا آماده دیدار با استرالیا می شوند.

ایران - مصر از دریچه فنی؛

از ۳-۲-۵ تا بازی مستقیم



دیدار ایران و مصر، از آن مسابقه های بود که نتیجه ساده به نظر می رسد اما لایه های تاکتیکی آن فراتر از یک گزارش معمولی یک محور مرکزی برای این بازی

اگر بخواهیم یک محور مرکزی برای این بازی تعریف کنیم، آن محور بدون تردید به سامان قدوس و تغییر برمی گردد که خروج او در ساختار حمله ایران ایجاد کرد؛ تغییری که عملاً منطق هجومی تیم را از «ساختن بازی» به «بازی مستقیم و نتیجه محور» تغییر داد. ایران بازی را با ساختاری آغاز کرد که در فاز دفاعی نزدیک به ۴-۱ قابل توصیف بود؛ تیم در مدیوم بلاک فضاهای مرکزی را می بست، فاصله خطوط را حفظ می کرد و تلاش داشت مصر را به کناره ها هدایت کند تا از مرکز زمین و پنج بازیکن در فاز هجومی بالاتر از خط مثل محمد صلاح جلوگیری شود.

در فاز مالکیت، این ساختار کاملاً تغییر می کرد و ایران به مدلی نزدیک به ۳-۲-۵ می رسید؛ جایی که سه مدافع در عقب زمین باقی می ماندند، دو هافبک دفاعی نقش تعادل دهنده و پوشش دهنده انتقال ها را بر عهده داشتند و پنج بازیکن در فاز هجومی بالاتر از خط توپ قرار می گرفتند.

در این الگو، نقش کناره ها کاملاً کلیدی بود. میلاد محمدی در سمت چپ و رامین رضاییان در سمت راست عملاً صرفاً مدافع کناری نبودند، بلکه در بسیاری از دقایق به عنوان وینگ بک های تهاجمی عمل می کردند. هر دو بازیکن در زمان مالکیت توپ تا ارتفاع بالای زمین بالا می آمدند و عرض زمین را تأمین می کردند؛ به گونه ای که ایران در فاز حمله عملاً با دو بازیکن کناری در ارتفاع بالا، ساختار هجومی خود را گسترش می داد.

این بالا رفتن فول بک ها باعث می شد تیم در فاز حمله به یک شکل کاملاً گسترده و کشیده برسد و بتواند هم از کناره ها نفوذ کند و هم فضای نیم فضاها را برای بازیکنان مرکزی باز نگه دارد. در این میان، سامان قدوس نقش تعیین کننده ای در یک بازیکن کناری یا وینگر کلاسیک داشت. او در ظاهر از سمت راست شروع می کرد، اما در عمل تمام به داخل زمین متمایل می شد و به نیم فضاها می آمد تا بین خطوط دریافت کند.

این جابه جایی های مداوم باعث می شد ایران در فاز حمله یک بازیکن اضافه در مرکز زمین داشته باشد؛ بازیکنی که هم در گردش توپ نقش داشت و هم در اتصال خط دفاع به حمله. در چنین ساختاری، طارمی بیشتر به عنوان بازیکن رابط و جذب کننده مدافعان عمل می کرد و مجبی وظیفه کشش عمقی خط دفاعی مصر را برعهده داشت.

آخر ایران دانست. این تغییر در ماهیت حمله، به تدریج روی رفتار کلی تیم نیز اثر گذاشت. هرچه بازی به دقایق پایانی نزدیک تر شد، ایران ناخواسته خطوط خود را بالاتر آورد و از یک مدیوم بلاک کنترل شده به سمت فاز هجومی پرنریسک تر حرکت کرد.

این تغییر، بخشی ناشی از نیاز به گل و بخشی ناشی از ابزارهای جدید هجومی بود. نتیجه این شد که بازی از یک چارچوب نسبتاً منظم، به یک مسابقه فزاینده و پرنریسک تبدیل شد؛ جایی که ضربات ایستگاهی، ارسال ها و شوت ها اهمیت بیشتری پیدا کردند.

این ترکیب، ایران را به تیمی تبدیل کرده بود که هم عرض زمین را در اختیار داشت و هم توانایی بازی در مرکز را حفظ کرده بود. نقطه تغییر بازی زمانی رقم خورد که این منطق از زمین خارج شد. با ورود شهباز مغاللو به جای سامان قدوس، ایران از یک ساختار ترکیبی و مبتنی بر بازی بین خطوط، به سمت یک مدل مستقیم تر و فیزیکی تر حرکت کرد.

این تغییر به معنای افزایش حضور فیزیکی در محوطه جریمه، انکا به ارسال ها و نبردهای هوایی و کاهش گردش توپ در نیم فضاها بود. به بیان دیگر، تیم از مدل «کنترل و طراحی حمله» به مدل «ارسال و استفاده از موقعیت های مستقیم» رفت.

البته حضور علیرضا جهانبخش در دقایق پایانی به جای مجبی نمی توان بی تأثیر در این شکل بازی دقایق پرریسک حرکت کرد.

مهدی طارمی مهاجم تیم ملی فوتبال ایران:

شانس با ما یار است



افتخار می کنیم. حتی اگر نتیجه ای که می خواستیم به دست نیامده باشد، تلاش مان را انجام دادیم. اگر اشتباهی هم بوده، مسئولیتش با من است. ما برای مردم ایران بازی می کنیم و هدف مان خوشحال کردن آن هاست. طارمی درباره شرایط کلی تیم در این تورنمنت نیز گفت: ما با همه چیز جنگیدیم؛ چه داخل زمین و چه خارج از زمین. فشار زیادی روی تیم بوده، اما بازیکنان با تمام وجود تلاش کردند. مهاجم تیم ملی ایران در پایان اظهار داشت: ما اینجا هستیم تا تاریخ سازی کنیم.

اگر بتوانیم به هدف مان برسیم خوشحال می شویم و اگر نه هم به عملکردمان در این سه بازی افتخار می کنیم. تمام تلاش مان را برای مردم انجام دادیم.

مسائل داخل زمین صحبت نمی کنیم، اما واقعیت این است که جزئیات بیزونی هم روی فوتبال تأثیر می گذارد. وقتی ریکواری درست نداشته باشیم، تمام توان خود را گذاشتیم و به خودمان



دستاوردی بزرگ در محک تاکتیکی



همراه داشت. شناخت بهتر از مهرها و شناسایی زوایای پنهان تاکتیکی. رهانه را یک گام دیگر به «مادگی ۱۰۰ درصدی» نزدیک تر کرد. این تیم با اتکا به همین

تمرینات هدفمند و بازی های تدارکاتی با کیفیت، مسیری حرفه ای را آغاز کرده است که نویدبخش ضروری درخشان در فصل پیش رو است.



رامین رضاییان مدافع - وینگر تیم ملی فوتبال ایران پس از تساوی تیم ملی فوتبال ایران مقابل مصر در آخرین دیدار مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار داشت: واقعاً نمی دانم چه چیزی باید بگویم. خیلی بدشانس بودیم. رضاییان در ادامه با تمجید از عملکرد بازیکنان و اعضای کادر فنی گفت: نه فقط من، بلکه همه بچه ها با تمام توان خودشان تلاش کردند. به همه بازیکنان و اعضای کادر فنی تیم ملی تبریک می گویم، چون هر چه در توان داشتند برای موفقیت تیم انجام دادند.

وی با اشاره به واکنش بازیکنان مصر پس از پایان مسابقه اظهار کرد: بازیکنان مصر بعد از کسب نتیجه تساوی خیلی خوشحال بودند و این موضوع نشان می دهد که بازی سختی را پشت سر گذاشتند.

مدافع تیم ملی ایران درباره لحظات حساس پایانی مسابقه و مردود شدن گل تیشم نیز گفت: در دقایق پایانی به شدت تحت تأثیر احساسات بودیم، مخصوصاً در ۱۰ دقیقه آخر. ما واقعاً شایسته پیروزی بودیم. شما شادی بازیکنان مصر را در آن لحظات دیدید، آن ها بسیار خوشحال بودند، اما به نظر من ما باید برنده می شدیم.

با این حال، فوتبال دست من نیست. بازیکنان ما هرچه در توان داشتند گذاشتند. رضاییان در ادامه درباره ارزش صعود احتمالی تیم ملی گفت: این موضوع برای مردم ایران همه چیز است.

این اولین بازی نیست که بدشانسی می آوریم. در جام جهانی قبلی هم اتفاقات مشابهی رخ داد؛ مقابل بریتانیا در روسیه در لحظات پایانی و همچنین مقابل آمریکا. ما حتی در آن بازی ها هم شایسته نتیجه بهتری بودیم. اما اکنون باید منتظر نتایج سایر بازی ها باشیم.

محمود صابر گلر مصر:

با یک بازیکن کمتر مقابل ایران جنگیدیم

گلرزن تیم ملی مصر پس از تساوی برابر ایران تأکید کرد که صعود از مرحله گروهی برای این تیم یک دستاورد بزرگ محسوب می شود. محمود صابر، هافبک تیم ملی مصر، معتقد است تیشم در دیدار مقابل ایران تمام توان خود را به نمایش گذاشت و با وجود مشکلاتی که در دقایق پایانی به وجود آمد، موفق شد برای نخستین بار از مرحله گروهی جام جهانی صعود کند.

صابر که گل مصر را در تساوی ۱-۱ برابر ایران در آخرین دیدار مرحله گروهی گروه هفتم به ثمر رساند، در گفت و گو با شبکه بی این اسپورتنس گفت: «هرچه در توان داشتیم مقابل ایران ارائه کردیم. دوست داشتیم به عنوان صدرنشین گروه صعود کنیم، اما صعود از مرحله گروهی برای نخستین بار، دستاورد بسیار بزرگی است.»

او ادامه داد: «در دقایق پایانی بازی مقابل ایران، پس از مصدومیت احمد فتوح از ناحیه عضله همسترینگ، با یک بازیکن کمتر بازی کردیم. اما در نهایت توانستیم صعود کنیم و حالا برای گام بعدی آماده می شویم.»

تیم ملی مصر با قرار گرفتن در رده دوم گروه هفتم، پایین تر از بلژیک، راهی مرحله یک شانزدهم نهایی جام جهانی شد. مصری ها در این مرحله باید به مصاف استرالیا، تیم دوم گروه چهارم که آمریکا، ترکیه و پاراگوئه نیز در آن حضور داشتند، بروند.

حسام حسن سرمربی تیم ملی فوتبال مصر:

دستاوردی تاریخی را رقم زدیم



حسام حسن سرمربی تیم ملی فوتبال مصر به صعود تاریخی خود به مرحله حذفی جام جهانی ۲۰۲۶ واکنش نشان داد.

حسام حسن در پی تساوی یک - یک مقابل ایران در آخرین بازی مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: به همه مردم مصر، فوتبال مصر و همچنین جهان عرب و آفریقا تبریک می گویم چون ما نماینده همه آنها هستیم. همچنین به هواداران فوق العاده مان در سراسر جهان و هوادارانی که تمام شب را در مصر بیدار ماندند تا از ما حمایت کنند، تبریک می گویم. خدا را شکر که موفق به صعود به مرحله حذفی موفق شدیم.

وی افزود: آنچه به دست آوردیم، یک دستاورد تاریخی از آغاز جام جهانی است. مصر با صعود به دور دوم، هواداران خود و جهان عرب و آفریقا را خوشحال کرد. به آماده سازی، سخت کوشی و تلاش برای آنچه در پیش است، ادامه خواهیم داد. با شرایط سختی روبرو هستیم چون مهند لشین به دلیل دو کارته شدن در بازی با استرالیا محروم خواهد بود. باید وضعیت محمد صلاح را بررسی کنیم چون او خودش درخواست تعویض داد و همچنین وضعیت احمد فتوح را بررسی خواهیم کرد. امیدوارم مصدومیت حمدی فتوحی برطرف شود.

سرمربی تیم ملی مصر خاطرنشان کرد: به همه هواداران مصری و همه کسانی که ما را دنبال می کنند، می گویم گروهی از مبارزان و بازیکنانی دارم که انتظارات را برآورده خواهند کرد و بنابراین نگران غیبت هیچ یک از بازیکنان نیستیم. ۲۶ بازیکن را به تیم دعوت کردم و حتی اگر شش بازیکن غایب باشند، چیزی برای ما تغییر نخواهد کرد. نگران نیستیم و از همه می خواهم که خوشبین باشند چون از هیچ کمبودی در تیم نمی ترسم. به همه بازیکنان تیم ملی اعتماد کامل دارم؛ همه آنها در بالاترین سطح هستند.